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Vážený pane Ing. František Přibyl, 

jménem společnosti Primoco UAV SE, se sídlem Výpadová 1563/29f, PSČ: 153 00, Praha 5 – Radotín, 
IČO: 037 94 393, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl H, vložka 
1546 (dále jen „Primoco“) si Vás tímto dovoluji informovat, že společnost Primoco se stala nájemcem 
části areálu letiště Všechov1 (dále jen „Letiště“), a to na základě dohody s Českou republikou, Vězeňskou 
sužbou České republiky 

Účelem nájmu Letiště je letový provoz bezpilotních letounů (vzlet, přistání, testování, výcvik pilotů) 
vyráběných společností Primoco. 

Společnost Primoco má zájem na udržení korektních vztahů se všemi okolními subjekty, a to jak obcemi, 
tak právnickými a fyzickými osobami, kterých se může provoz Letiště jakkoli přímo či nepřímo dotknout. 
S ohledem na uvedené je společnost Primoco připravena v rámci užívání Letiště v maximální možné 
míře dbát na oprávněné zájmy uvedených subjektů a tyto co nejméně zatěžovat důsledky provozu 
Letiště, jež mohou být vnímány jakožto negativní (např. hluk bezpilotního letounu).  

Současně si však dovoluji upozornit, že Letiště je soukromým areálem, do kterého nejsou oprávněny 
vstupovat jakékoli osoby, jež k tomu nemají příslušné povolení vlastníka, případně nájemce. Případný 
neoprávněný vstup do areálu Letiště a zejména pak na vzletové a přistávací dráhy je způsobilý nejen 
naplnit skutkovou podstatu některých přestupků, ale zejména může představovat značné riziko  
pro majetek, zdraví a dokonce životy jak vstupujících osob, tak společnosti Primoco, jejich zaměstnanců 
a spolupracujících osob. V této souvislosti si dovoluji důrazně apelovat na veškeré subjekty, jež doposud 
areál Letiště neoprávněně užívali (z dosavadní činnosti je nám znám např. autoškol, motorkářů, 

                                                             

 

1   Areál letiště Všechov se nachází na pozemcích parc. č. 335/17 a 335/18 k.ú. Balkova Lhota, parc. č. 390/4, 
399 a 407 k.ú. Klokoty a parc. č. 126/3, 126/10, 126/12 a 193/1 k.ú. Svrabov. 
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modelářů apod.), aby takového jednání zanechali, a současně si Vás dovoluji požádat o zveřejnění této 
informace na úřední desce Vaší obce. 

V případě jakýchkoli dotazů ohledně výše uvedeného stejně tak jako v případě jakýchkoli problémů 
v souvislosti s činností společnosti Primoco v rámci Letiště je možné kdykoli kontaktovat na tel. č. 
+420 737 290 187, případně prostřednictvím e-mailu na adrese letiste@primoco.com. Bližší informace 
o činnosti Primoco jsou dostupné na webové adrese http://www.uav-stol.com.   

 

Situační plánek letiště Všechov a letového provozu Primoco: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkuji. 

 

 

Primoco UAV SE 

Ladislav Semetkovský 
člen představenstva 


